Datenblatt: Meisner Brother Popcorn Rum





Meisner Brother Popcorn Rum

Spirituose - Rum-Basis Spirituose 0,5 Liter - Vol 40% € 37,90 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 18,95

Artikel: Meisner Brother Popcorn Rum

Land: Deutschland
Region: Schleswig Holstein
Kategorie: Spirituose auf Rum-Basis
Erzeuger: Meisner Spirituosen

Alkohol: 40%

Charakteristik: Popcorn trifft auf Eleganz: Die Verschmelzung von feinstem Rum und Popcorn-Destillat schafft

einen unverkennbaren, anspruchsvollen Geschmack.

Serviervorschläge: Ob bei geselligen Runden mit Freunden, einem gemütlichen Abend zu Hause oder als

Geschenk für einen besonderen Anlass.

Tauchen Sie ein in eine Welt des einzigartigen Genusses mit Meisner Brothers Popcorn Rum – einer meisterhaft destillierten Verbindung von erstklassigem Rum und dem unverwechselbaren Geschmack von knusprigem Popcorn. Der exklusive Rum wird nicht nur in Fässern gereift, sondern auch mit handverlesenem Popcorn-Destillat veredelt, um ein Geschmackserlebnis zu schaffen, das seinesgleichen sucht.

Jede Flasche Meisner Brothers Popcorn Rum ist das Resultat sorgfältiger Handwerkskunst und jahrelanger Erfahrung.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Deutschland

Unternehmen: Robert Meisner GmbH & Co. KG Anschrift: Brahmsstraße 16a, D-25746 Heide

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 26.03.2024